Tab2@laCaseStudy

e i et

7|0} E}22} H|C|Q 7

H| &

QIX| = 24| O] &

Qo 2 O=0fA

=71, 320

HIC|2 Al 282 30% 57|

-

INNOCEAN

) -
WORLDWIDE wisebirds

O] = Z4| 10| A
H|E X QIX| & MUFA SkAL

171.43%"

*18~54M 0§ 42| BF 200% 57t

O|= ZHH| Q10| Al 18-54 O = A}O]
i

81 2|EFA Y HH Q0] A
HICI2 AIY 2R S 57t

30%




Tab2@laCaseStudy

BUSIMESS

i s g Tl

SIA

710Hs OIES}E w7iofl ZES Mt Hilsol HES
xi3):, F2lRtD |0 £ 25 MH|AE S5 20|
7V 253 A|Zhg RE|O| SiX| AT of%g
SRR L

2

ZAO|LL +8 BT WL HIC| ABXIO = EEE
AIZHE)O Chat H2t0] KO BIA X|% Fhs 4

£+ SEN0| SYS £ HUE oIXE YHoIS
X289l = J|of| DlCio] Bja0f Fohd £2448
A3 QUS|

a2

0] .= M(INNOCEAN), 2}0| =H = (Wisebirds)2} & 215}0]
Oj=1f o= Z2|0|Y 74 AOIE, X[, 2208
H|&Z ot 7|E} C|X| 2 0§ M| 0| A ElZ2l(Taboola) H|C|2
My ol= A|ZFgL T

OIX| = A S AT 4= QUAESLICEH 18~54M 0{d ALO|
= 1 M7 200%0] EHE L C)

x CHSH BHE MSE = 26% At 1
d A2 82 30% S/ SLICT

roto
Hin
E=)

>
i
pul

lo
=
o2t =

Et=2h BT, 0=t et=0iAf Z]otof| 2|0] A=
= 2l 21} 0|&0



Tab2@laCaseStudy

EO| CIXtO|HZ A B[A}, X[ A2 2 223
lot X|& 7tset 22| SR HS Flots
rot 7|otel 8= O|Sotes =240 &
UM HES Totd, Ha|gat 20| S
A 7t 238 AlZtS A0

= Sdot= H A LIEL

o
- ’ 1 =
A AR EI RIS L CE 80 T2 S X[ehst
CH A

SHe 212 D207 H

B MAC 2E 7I0F 2R S AtO|0f|Af &0t =& LIC.

O|lME2 UEY EE O E ©2f MH|AE Soff Of2f
7HXE HEStH 229 2L E XYL Ch

=29 0" AR LA OME 72 M Ho[H Atn
o EHEAMZ HIE O 2 ALKl 7L 7 0|42
Molg Soff 29| 7HX|E F=rg Lot

QIO| ==& AMA|ZH AEHRTB) O|C|O1E 2ot Zm| Ol
XMt EFMZ MAISH= OH=H A 7| YL

EES Band, Vingle2t 20| 2 AFEAIE ERBF A{H|
A0 7HY Mgt F0 AUt 0 S5 EHES NS
oM =AUzt Heot 2E SFMS M35t U

T LI




Tab2@laCaseStudy

7|0l Et=2f S8
ShRO|M AIE MRS

ol 710t A& 7t
DA S LI

AN H

|:|||:|Q.|§ 71X46H¢|_||:4

= O AMH-H

Jt2 2AF71E S

0|2 Qo[ =H{ =2t o 2{510f O] =1t ot=0| A BbZ 2t HIC|2 W el S
2ot F=2ol Z2|0[Q w2 MO|E, A, 52 & 7|E}
CIXIE oMo A O 21 HIE|2 32|00lE[28 82T 4= AUSLICE

0204 7|0k EHER HICI2 S =
& 4 YLK 02 S Yot 9o =

ol A= EHME ZZEXBHE =

O] A Q12 53| 18~54M o G0fH L=
O] & 26%= 1AE = 7[of HEQ C

gL 7Iots St A SAH A HI B
22fel 21 QX E=77.24% BIIE 7|5 S

OF
= O

[e]
Aoy

o

r

Z|ot= O|0] O]= XS KF A EO| A F O
ElZ22t= J2{3 O|0|X|E S &Y = UAJAS
7l0to| HalE QIX| == 171% SFA TS L CL

£Q 0z

to| HEHE Q
A

rot
HI
=2
o
N
o
rir
o
|.r
_)I-L
1)
o
|4
T
|4
o
0%
=
()]
w
bt
A

Ir
[S)
(@)
Pt
E
o
to
>
ot
mjo

2ot Al ZAE ez 2Bt Y A els Ut LI

O 2ite §3HoIigL

710k B D MO |82 S0] 52 AlY ARS2 N FY XSS
At +EOR SAE 4 AASLICE
Efgets 3014 7|0t HIE|Q AlY 2RSS 30% S7HAIZISLICE

HUE OIX|T SHE TNt Zaj0|Y BUCe DX
ol e 7HIE RIBeH| £

LS =

=
Et=2t ZH Qo 2ot 2250l o B2 SEH S Mgl

Ol Crefoh e 14 S g HIEEO tiet debts S8 & UASLILE
Of A= MIA x|l BlolH, SE= S AT 2|Atel Kantar (A O
S

Ir

= H|HE OIX| e o
e SEHAC &S
(e]

LG HEX E3E QIX| == AH|AP7F ZEDE QIO HHES
IX|5t= A 208t 2

ol 1S ZEst BAE S LeteUC



